
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 8 SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 9 (nove) dias do més de Abril do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria 

(justificado), Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva, faz a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da 

Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da 

Silva - 12 Secretaria(justificado), Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretdrio, Nivaldo Galindo 

da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presenga de 

8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 82 Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe, peco ao servidor 

Edimax que faga a leitura das indicagdes de n¢@ 

031,032,033,034/2024. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa tarde Presidente, em nome do 

mesmo eu cumprimento a todos os amigos vereadores, a todos os 
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funciondrios da casa, a todos que estdo em casa nos ouvindo, 

desejo que Deus abengoe a todos que estdo nos acompanhando, 

vai aqui meu agradecimento a Toninho e a equipe dele, que 

atendeu o pedido que hoje faz 8 dia, que foi ajeitar a passagem la 

de boa unido, que liga Socorro a Cafundd e Boa Unido, muito 

obrigado Toninho, fui la conferir e ficou muito boa, mas é como a 

gente sabe é um paliativo, ali é o que eu chamo de enxugar gelo, 

enquanto ndo fizer uma ponte ali, quando der uma chuvada 

pesada arrebenta tudo de novo, infelizmente, mas muito obrigado 

mesmo em nome de toda a populagdo, eu aqui quero pedir 

desculpas a Seu Dede e a sua filha Michele, por eu ndo ter 

conseguido comparecer a sua cavalgada no domingo, por motivos 

superiores, tive muita vontade de comparecer mas infelizmente 

ndo consegui, mas eu soube que foi muito boa, e parabéns para 

vocés pela organizagdo e que Deus abengoe a todos vocés, a 

passarela ai da rua nova, faz muito tempo que eu venho pedindo 

e td com 8 dias que os vereadores ai falaram, eu ndo quis me 

adiantar para pedir parte, pois é um direito de todos, estdo todos 

empenhados em buscar melhorias, € como eu sempre digo quem 

ganha é o povo, fiz uma indicacdo alguns dias atras pedindo para 

fazer uma passarela igual foi feita no Governo passado ali no 

sangrador do agude, a 4gua mesmo passando por ali, passa um 

pedestre a pé, passa uma moto, bicicleta, ndo é dificil fazer isso ai, 

entdo fazendo essa ai da tudo certo e acaba o problema e 

reclamagdo do pessoal, o matadouro publico eu pedi ja ha algum 

tempo, tem indicagdo também, pois é calamidade publica a 

situagdo deste matadouro, o desmantelo, aimundice, ndo da nem 

para fazer uma avaliagdo, uma bagaceira sé ali dentro, falta de 
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funcionario competente para manter aquela limpeza, tem que ter 

alguém alilavando e fazendo esse trabalho, o funciondrio que tem 

13 ele fica s6 olhando o desmantelo, e infelizmente é uma situagdo 

complicada aquele matadouro de Perpetuo Socorro, ndo tem mais 

condigdes daquele matadouro estd ali dentro darua, ja era pra ter 

sido feito outro fora da rua, vamos aguarda, estou cobrando mais 

uma vez, e tem varias indicagdes ai né, essa obra ficou igual ao 

canil dos cachorros aqui em Alagoinha, infelizmente é s6 conversa, 

e a realidade ndo sai do papel, as coisas aqui sdo dificeis de andar, 

as coisas que s6 anda aqui é salario de secretario e de familia de 

politico, ai o dinheiro anda para as casas deles, aqui agora eu 

quero falar sobre a obra da pista que liga Alagoinha a Perpetuo 

Socorro, tive 1a hoje olhando e conversando com o engenheiro e 

ele me falou que vao tirar aquelas pedras para comegar a fazer os 

trabalhos, estdo la trabalhando gragas a Deus e tenho Fé que vai 

dar tudo certo,, tem muita gente ai que torce para ndo sair, mas 

ela vai sair se Deus quiser, pois quem ta na frente é uma mulher, 

ndo é os barbudos que por ai passaram nao, que s6 sabiam mentir 

e prometer, querer levar as coisas ha conversa, antes de encerrar 

eu quero falar um pouco, a respeito da politica que se aproxima, 

o pessoal que ndo tirou o titulo ou estd com o mesmo irregular, 

ou para transferir, procure Eu, Maurilio Dr. Thiago, quem for do 

lado do prefeito procure seu povo, pois eu sei que tem pessoas 

responsaveis para resolver essas situagdes, e se a gente ndo for 

pra cima resolver, as pessoas ndo estdo nem ai, entdo essa é a 

situagcdo, pego que procurem a gente que a gente dd um jeito, 

para que as pessoas dia 06 de outubro facam a escolha em quem 

votam quero deixar claro mais uma vez, na oposigdo tem uns 

] 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172624.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

palhagos, uns moleques fazendo roda na rua falando que a 

oposigdo ndo tem candidato, que vai desistir, tem Pré candidato, 

a Vereador, a Prefeito e a Vice Prefeito, vocés estdo preocupados, 

estdo com medo, vdo perder mas é s6 para outubro ainda, boa 

noite a todos, que Deus abengoe e ilumine a todos vocés. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa tarde nobres colegas 

vereadores, boa tarde a todas as pessoas que nos acompanham 

através das redes sociais, a todos os funcionarios da casa, a quem 

nos acompanha através da radio e TV Brasil, é com muita 

satisfacdo que a gente participa de mais uma sessdo ordindria da 

camara de vereadores, como de costume eu sempre falo o 

objetivo como parlamentar é de suma importancia, a gente como 

fiscal da lei a gente cobra, a gente faz de tudo para que nenhum 

irm3o alagoinhense seja alvo de descaso com a gestdo publica, e 

vemos que a gestdo publica municipal mais maquia do que faz, 

entdo falando neste sentido eu gostaria de dizer que é o cumulo 

do absurdo, eu visitando as pessoas e vou até citar a localidade 

que ela sdo, sdo do campo do Magé, sitio barreiras puxando para 

o lado do Alverne, e algumas pessoas da zona urbana aqui do 

centro do municipio, ja estd com mais de semana que vai na 

farmacia basica e ndo tem se quer uma insulina, para fazer o seu 

tratamento de diabetes, minha gente isso é um absurdo, s6 em 

alagoinha mesmo que a gente ndo ver esses servigos funcionarem, 

tiveram que ir para pesqueira para conseguir, a gente cobra aqui 

semanalmente mas ver que infelizmente o gestor do municipio é 

uma marcha lenta, demora muito para resolver e mesmo assim 

resolve com o minimo, e vereador Nivaldo, o gestor teve muita 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172624.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

sorte pois foi mandado muito recurso, para ele, desde Paulo 

Camara através do PSB, do governo do estado, através do ex- 

presidente da republica que mesmo sendo opositor ao mesmo, 

mas mandou muito dinheiro através do deputado dele que na 

época tava junto, entdo ndo é de hoje que vem muito recurso, 

Alagoinha poderia estd em um patamar totalmente diferente, mas 

ndo esta pois o dinheiro publico ndo é usado da melhor forma, o 

dinheiro do municipio é destinado ao alto escalado, ou seja as 

pessoas que ja recebem muito, agora a populagdo em geral 

infelizmente ndo, o que a gente mais ver, sdo as pessoas 

reclamando nas estradas do municipio, reclamando com falta de 

assisténcia de transporte, de pessoas reclamando da falta de 

medicamento, reclamando por falta de tanta assisténcia, sem 

falar que tem prestadores de servigdes que estdo a 7 meses sem 

receber, tiveram até que vender o veiculo préprio para ndo 

morrer de fome, ndo s6 um, mas varias pessoas que prestaram 

servigo ao municipio, € uma luta, é séria a situagdo, quem vem 

perdendo comisso é a populagdo em geral, por sorte tem algumas 

acdes que ainda funcionam na gestdo atual, eu como politico 

sempre fago questdo de fazer uma andlise critica e de cobrar que 

sejam resolvidas as coisas que sdo erradas, por sorte a gente vé 

gue tem algumas coisas que ainda ndo certo, como a paixdo de 

Cristo, um evento cultural é muito bacana, tem que existir um 

incentivo concreto e ndo s6 em um evento, para haver uma 

aproximagdo a um comerciante que quer abrir a sua empresa, um 

incentivo fiscal, sempre proporcionando um curso preparatorio, 

enfim, a gente ndo vé o incentivo, o que vejo na verdade é o 

prefeito fazendo de tudo para colocar um cabresto em algumas 

pessoas para segurar apenas com um cala a boca, o que se tem 

em parte ai é sé marketing, a gente vé que se quer tem um auxilio 
] 
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transporte, que é pra ser pago um valor digno, a gente ndo vé 

como ja foi feito antigamente parcerias publico privadas, para 

trazer melhorias, trazer economias para o nosso municipio, para 

trazer melhoria de vida para o nosso povo, o que a gente vé pé 

muita humilhagdo voltada para o povo carente, o senhor vereador 

Nivaldo até falou na ultima sessdo, antigamente foram feitos mais 

de 3 mil toneladas de peixes quando o recurso era menor, agora 

sem humilhar o povo, agora para vocé distribuir 8 reais de peixe 

vocé precisa esperar filas e filas para poder entregar além de ndo 

dar a cesta basica inicialmente, eu vejo que o povo carente é 

humilhado e desprezado, gostaria de dizer que ndo vou concorrer 

a elei¢do, ndo serei pré-canditado, muito obrigado a todos, 

seguiremos lutando pelo povo como sempre fazemos, obrigado a 

todos e boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, vou comegar de uma 

maneira que eu ndo queria comegar, tivemos momentos muito 

triste, quero deixar os meus sentimentos Dona Selina e a familia 

de nosso amigo Gilson pelo seu falecimento, quero falar também 

que Alagoinha foi abengoada pela chuva, em decorrer dessas 

chuvas as estradas ficaram muito danificadas, mas o prefeito Uilas 

jad estd organizando, com o meu amigo Toninho que estdo 

organizando as estradas mais danificadas, quero falar um pouco 

também da estrada de Socorro que ja comegou novamente e 

dessa vez comega e tem fim, Fernando monteiro destinou 50% 

dos recursos pra essa obra, ele veio e disse que ia lutar e honrou 

a sua palavra, gragas a Governadora e ao prefeito Uilas, a luta foi 

grande e o beneficio é poara o nosso povo, quero falara em 

relagdo ao nosso momento de filiagdo que foi um evento muito 
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bonito, a alegria estava estampada no rosto das pessoas, foi 

definido o nosso pré candidato a prefeito nosso amigo Simao, uma 

pessoa muito boa, boa sorte meu amigo nessa caminhada e tenho 

certeza que vamos alcangar essa vitdria e também o pré candidato 

a vice nosso amigo Edinho, também os pré candidados a vereador, 

gue meu nome esta no meio, obrigado a todos e até a préxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Quero iniciar 

falando que estou junto a todos os alagoinhenses e lutando por 

toda nossa populagdo, também falar aqui que iniciamos uma 

parceria muito importante uma parceria com a secretaria da 

justica e direitos humanos de prevenc¢do a violéncia e estamos 

promovendo um mutirdo para emissdes de certiddes e segunda 

via de registros de nascimento, casamento divorcio e habito, aqui 

Em Alagoinha no saldo paroquial e em perpetuo socorro no dia 30 

no saldo da melhor idade onde toda a populagdo se sinta 

convidada a participar que precisar desse beneficio eu fico muito 

feliz em sempre esta buscando parcerias para contribuir com o 

desenvolvimento da nossa querida Alagoinha e estd sempre 

procurando ajudar nossa populagdo que realmente quem merece 

os beneficios é nossa populagdo e enquanto Vereador estou 

lutando sempre por dias melhores para nosso povo, queria falar 

sobre um outro momento importante foi o ato de filiagdo 

partidaria do nosso partido politico migrou para o partido da 

governadora e eu estou pré-candidato a vereador novamente 

pelo PSDB onde eu tenho certeza que juntamente com o nosso 

grupo politico iremos alcangar o objetivo que é vencer as elei¢des 
] 
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e atodos eu desejo uma boa sorte e também ndo poderia deixar 

de destacar o trabalho e o comprometimento do Prefeito Uilas 

Leal com o nosso povo para Alagoinha crescer e se desenvolver, 

nos sabemos do compromisso dele agora com o asfalto do distrito 

de Perpetuo Socorro onde conseguiu com a governadora e o 

deputado Fernando monteiro e a deputada Simone Santana e 

todo grupo politico por que essa conquista é do povo e nds 

sabemos a reivindicagdo povo todo esse tempo e vem ser um 

sonho de mais de 60 anos que é essa estrada do distrito de 

perpetuo socorro mas com fé em Deus iremos esta comemorando 

mai8s essa obra e cada Vereador aqui vai ter seu home na histdria 

de Alagoinha e vai ficar gravado, ird ajudar o desenvolvimento do 

distrito de perpetuo socorro e regido e da nossa querida Alagoinha 

eu fico muito feliz em estd realizando esse sonho e participar 

desse momento tdo especial, também queria falar um pouco 

sempre ouvindo as pessoas e vendo as necessidades e vamos 

buscar exatamente o que a populagdo estd precisando, as 

estradas foram citadas pois muitas estdo precisando de reparos 

onde a secretaria de agricultura ja iniciou seus trabalhos nos 

reparos de algumas localidades onde precisa ser melhorado 

inclusive o Vereador Nivaldo citou em Boa unido do cafundé e 

realmente é como ele citou precisa ser feito uma ponte pois todas 

as chuvas que ocorrer aquela passagem serd danificada, nés 

sabemos que é de muito tempo mas precisa ser visto com mais 

atengdo e carinho para que essa obra seja feita a populagdo todo 

mundo viu e acompanhou os videos pelas redes sociais, vi a 

estrada da pindoba que também ficou muito bom I3, e nds sé 

temos a agradecer a secretaria e o empenho e compromisso pelo 

] 
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o povo do homem do campo, falando aqui também nas aragdes 

de terras onde os tratores estdo trabalhando no Alverne e as 

pessoas que ainda ndo fizeram o cadastro que procurem a 

secretaria por que as chuvas pegaram todas localidades de uma 

vez s6 sei também do compromisso do Prefeito Uilas Leal que estd 

correndo e sabemos se ndo fizermos uma programagdo nesse 

periodo de chuvas prejudicado sera o povo por isso hdo podemos 

medir esfor¢os e mandar trator para todas as localidades para arar 

as terras das pessoas no tempo correto que mais na frente ndo 

tenham nenhum prejuizo para a colheita de suas lavouras. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Quero iniciar 

falando que estou junto a todos os alagoinhenses e lutando por 

toda nossa populagdo, também falar aqui que iniciamos uma 

parceria muito importante uma parceria com a secretaria da 

justica e direitos humanos de preven¢do a violéncia e estamos 

promovendo um mutirdo para emissdes de certiddes e segunda 

via de registros de nascimento, casamento divorcio e habito, aqui 

Em Alagoinha no saldo paroquial e em perpetuo socorro no dia 30 

no saldo da melhor idade onde toda a populagdo se sinta 

convidada a participar que precisar desse beneficio eu fico muito 

feliz em sempre esta buscando parcerias para contribuir com o 

desenvolvimento da nossa querida Alagoinha e estd sempre 

procurando ajudar nossa populagdo que realmente quem merece 

os beneficios é nossa populagdo e enquanto Vereador estou 

lutando sempre por dias melhores para nosso povo, queria falar 

R —— 
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sobre um outro momento importante foi o ato de filiagdo 

partidaria do nosso partido politico migrou para o partido da 

governadora e eu estou pré-candidato a vereador novamente 

pelo PSDB onde eu tenho certeza que juntamente com o nosso 

grupo politico iremos alcangar o objetivo que é vencer as elei¢des 

e atodos eu desejo uma boa sorte e também ndo poderia deixar 

de destacar o trabalho e o comprometimento do Prefeito Uilas 

Leal com o nosso povo para Alagoinha crescer e se desenvolver, 

nos sabemos do compromisso dele agora com o asfalto do distrito 

de Perpetuo Socorro onde conseguiu com a governadora e o 

deputado Fernando monteiro e a deputada Simone Santana e 

todo grupo politico por que essa conquista é do povo e nds 

sabemos a reivindicagdo povo todo esse tempo e vem ser um 

sonho de mais de 60 anos que é essa estrada do distrito de 

perpetuo socorro mas com fé em Deus iremos esta 

comemorando mai8s essa obra e cada Vereador aqui vai ter seu 

nome na histdria de Alagoinha e vai ficar gravado, ird ajudar o 

desenvolvimento do distrito de perpetuo socorro e regido e da 

nossa querida Alagoinha eu fico muito feliz em estd realizando 

esse sonho e participar desse momento tdo especial, também 

queria falar um pouco sempre ouvindo as pessoas e vendo as 

necessidades e vamos buscar exatamente o que a populagdo estd 

precisando, as estradas foram citadas pois muitas estdo 

precisando de reparos onde a secretaria de agricultura ja iniciou 

seus trabalhos nos reparos de algumas localidades onde precisa 

ser melhorado inclusive o Vereador Nivaldo citou em Boa unido 

do cafundd e realmente é como ele citou precisa ser feito uma 

ponte pois todas as chuvas que ocorrer aquela passagem sera 
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danificada, nds sabemos que é de muito tempo mas precisa ser 

visto com mais atengdo e carinho para que essa obra seja feita a 

populagdo todo mundo viu e acompanhou os videos pelas redes 

sociais, vi a estrada da pindoba que também ficou muito bom I3, 

e nos so6 temos a agradecer a secretaria e o empenho e 

compromisso pelo o povo do homem do campo, falando aqui 

também nas aragdes de terras onde os tratores estdo trabalhando 

no Alverne e as pessoas que ainda ndo fizeram o cadastro que 

procurem a secretaria por que as chuvas pegaram todas 

localidades de uma vez sé sei também do compromisso do 

Prefeito Uilas Leal que esta correndo e sabemos se ndo fizermos 

uma programacdo nesse periodo de chuvas prejudicado serd o 

povo por isso ndo podemos medir esfor¢os e mandar trator para 

todas as localidades para arar as terras das pessoas no tempo 

correto que mais na frente ndo tenham nenhum prejuizo para a 

colheita de suas lavouras. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Cumprimentos... 

Presidente, eu gostaria de inicio pontuar o ato publico politico e 

democratico de sabado passado, onde na oportunidade tivemos 

o principal assunto que era a afiliagdo partidaria onde o prefeito 

Uilas com a sua capacidade de unir, juntar fez a filiagdo e o 

langamento das pré-candidaturas majoritaria e também a 

proporcional. Onde a gente viu a unido do nosso time por conta 

da nossa coligagdo, onde o presidente do PSDB que é 0 nosso 

prefeito Uilas, a presidente do PSD Fabricia Leal e a presidente do 
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PT Débora a filha da vereadora Dora. Entdo, isso ja demonstrou a 

unidade do nosso grupo politico e eu queria aqui também 

informar da capacidade e participacdo efetiva do nosso deputado 

Fernando Monteiro e jad observamos todos ndés do seu 

compromisso e da sua responsabilidade com Alagoinha. Fora as 

outras emendas parlamentares que ele ja mandou para Alagoinha 

para ajudar o prefeito Uilas desenvolver o nosso municipio, ele fez 

a maior até hoje ja vista por um deputado pela sua 

responsabilidade e seu comprometimento com nosso municipio 

porque jamais eu acreditava isso de acontecer de um deputado 

federal ter essa disponibilidade na sua parte parlamentar de ter 

essa coragem e prometer uma estrada e assumir a 

responsabilidade para si, mesmo sabendo que essa obra de 

Perpétuo Socorro era o governador que tinha a obrigacdo de fazer 

mas infelizmente ndo fez e assim todos nés confiarmos no pré- 

candidato e ele ndo chegou, melhor dizendo, o candidato do 

nosso partido que era o do governador e ele ndo chegou e 

infelizmente a estrada novamente veio abaixo, mas com a firmeza 

com um politico de verdade que Fernando Monteiro &, renovou a 

esperanga e o sonho estd se tornando realidade juntamente com 

a nossa governadora Raquel Lira. J4 ouvi comentarios de colegas 

vereadores que ja iniciou os trabalhos, onde muita gente ainda 

ndo tinha essa confianga e eu dizia em outros momentos que em 

outros governos eram diferentes porque era no final e os dois 

candidatos que se proporem ndo chegaram. Mas agora esta 

iniciando o governo de Raquel e com o compromisso e a 

responsabilidade que ela tem, vai concluir essa obra juntamente 

com o nosso grupo politico, com prefeito Uilas e com outras 
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pessoas que de uma forma ou de outra contribuiram para essa 

obra chegar e acabar de vez com esse sonho que era mais de 70 

anos. Entdo, eu queria aproveitar a oportunidade para, seu 

presidente, a gente fazer um projeto de lei dando um titulo de 

cidaddo para o nosso querido e amigo Fernando Monteiro, e eu 

digo querido e amigo porque realmente ele é amigo da gente, 

vocés podem notar que todas as vezes que Alagoinha precisa do 

nosso deputado, ele estd presente. Agora mesmo ele estava 

juntamente com a nossa deputada Simone Santana por varias 

vezes, esta no Natal, estd no Sdo Jodo, esta na Paixdo de Cristo, 

enfim... estd sempre conosco e sempre ajudando Alagoinha se 

desenvolver. Eu queria aqui também, seu presidente, falar aqui a 

respeito das pré-candidaturas majoritaria de prefeito e a vice- 

prefeito, quaisquer as pessoas que estdo como pré-candidato, o 

comentdrio que vou fazer é pouco, porque todos ja conhecem 

Simdo, as pessoas conhecem Edinho de Nilsa, dois cidaddos de 

bem, homens preparados com experiéncia em gestdo e é dessa 

forma que Alagoinha vai continuar se desenvolvendo. Eu tenho a 

certeza absoluta que nds vamos ser vitoriosos, Alagoinha vai ser 

vitoriosa e com certeza vamos caminhar para se desenvolver cada 

vez mais. Eu queria aqui dizer aos pré-candidatos a vereadores 

que Deus os ilumine e Nossa Senhora da Concei¢do, nossa 

padroeira, abengoe eles e dizer também que eu ndo sou pré- 

candidato a vereador mais. Tenho um mandato de prefeito, 

quatro de vereadores e eu procurei nesses mandatos que as 

pessoas de Alagoinha me deu, procurei honrar da medida que 

pude fazer. A gente sabe que, como o vereador Cicero afirmou 

nesse instante, que a gente é apenas a ponte. Eu tive a 
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oportunidade como prefeito que desenvolvi Alagoinha com 

construgdo de quadra, construi 70% do hospital, saneamento 

basico, casas populares, cesta basica, paguei em dias aos 

funciondrios e outra coisa nunca desrespeitei nenhum ex- 

prefeito, sempre todos que passaram sempre deram a sua 

contribuigdo e é isso que a gente tem que ver e dizer. A Paixdo de 

Cristo, por exemplo, Thiago, foi na nossa época, iniciou na nossa 

época aqui em Ivanildo Chiquinho e conforme foi aumentando 

chegou até o ponto de hoje de ser o segundo teatro a céu aberto 

ndo sé de Pernambuco eu acredito que seja do Brasil. Entdo, 

Alagoinha ndo se desenvolveu sé com um prefeito pois sei que 

teve em cada um uma parcela de contribuigdo, a gente sabe que 

o fazer é infinito mas cada um uma parcela de contribuigdo na 

medida que podia e isso é o que foi feito por todos que passaram. 

N3do tiro mérito de nenhum deles, admiro muito o prefeito Uilas 

pela sua capacidade, pela sua gestdo, pela sua avaliagdo do povo 

de Alagoinha. Se a gente observar, todo recanto de Alagoinha tem 

obra de Uilas, ele pode caminhar com tranquilidade por todos os 

cantos, foi feita uma avaliagdo do governo dele e vocés sabem 

como ele foi avaliado, mais de 80% de avaliagdo, entdo, isso 

demonstra. Outra coisa também importantissima que ndo posso 

deixar de falar é a respeito das contas aprovadas de Uilas, todas 

até agora que o Tribunal de Contas enviou para essa Casa, todas 

aprovamos por unanimidade e colégio especifico do Tribunal de 

Contas recomendou a aprovagdo. Entdo, a gente jamais aqui 

poderd querer macular a administragdo de Uilas de forma 

nenhuma. Entdo, aqui eu mando um boa noite a todos, o 

presidente j& deu o sinal ali, eu gostaria aqui também de 
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acrescentar um pouco sobre a minha ndo candidatura, conversei 

com o prefeito Uilas, conversei com o nosso futuro prefeito Simao, 

conversei com o nosso futuro vice-prefeito Edinho e com todo o 

meu grupo. E uma decisdo nossa, eu consultei a minha familia e 

achamos por bem a gente estar aqui e continuar na politica sem 

mandato, ajudando a todos, estou no grupo, estou no time e os 

vereadores pré-candidatos que estdo ai que Deus abencgoe e vou 

voltar a repetir para ser pré-candidato precisa de quatro pré- 

requisitos: Deus, familia, amigos e sola no sapato. Um boa noite a 

todos e até a préxima oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: boa noite a todos e estou mais uma 

vez com a virose estou roca mas acredito que estdo ouvindo bem 

aminha voz, gostaria de sauda a todos no dia de hoje de forma 

especial a nossa populagdo que nos acompanha através da radio 

e tv brasil sauda o Presidente sukita em nome dele satida todos os 

outros vereadores inclusive nosso amigo junior da Lage grande 

que hoje ndo estar presente gostaria de na minha fala hoje de ja 

aqui os meus sentimentos a familia de seu Zezinho e dona 

mocinha pela passagem tdo tragica de Gilson, Gilson era um 

menino trabalhador um companheiro petista e dizer dar dor da 

gente de ver os jovens da gente indo tdo cedo também deixa os 

meus sentimentos a familia de dona Celina, dona Celina que a uns 

sete anos vinha acamada depois de uma queda que na idade da 

terceira idade na idade da velhice coitada quebrou o femo e 

depois disso ficou acamada durante todos esses anos parabenizar 
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a familia dela por que cuidou tdo bem dela que dona Celina 

enquanto foi cuidada em seu domicilio perlas suas filhas e seus 

netos e netas dona Celina durante esse tempo ndo teve uma 

escara entdo a gente via o tamanho do carinho das filhas ne d 

helena de Terezinha de todas que cuidava de dona Celina, entdo 

deixo aqui meu abrago fraterno a todas elas, gostaria de falar no 

dia de hoje também sobre a visita do nosso Presidente lula em 

Arcoverde, Ipojuca inaugurando a adutora uma obra tdo sonhada 

por todo nordestino agente viu que precisou um nordestino ser 

Presidente uma pessoa sem nenhum Ph.D. ou titulo de doutor 

guando foi presidente da republica pela primeira vez ja tirou essa 

obra do papel que a sento e cinquenta anos que nos sonhavamos 

agente viu até padre ser contra essa obra por que como disse lula 

guando os baianos ndo queria que fosse realizada essa obra que 

teve o companheiro jaz Vagner que foi governado disse que a 

4gua ndo e da Bahia a agua e do povo do povo nordestino do povo 

brasileiro entdo essa obra veio a frente com todo o golpe de Dilma 

veio a prisdo de lula e lula retorna ao governo e vem com muita 

honra, honradez inaugura ja a adutora que e a que distribui dgua 

pra todos os nosso municipios e eu estava la presente e fiquei 

muito feliz quando eu vi Nivaldes goés o ministro da integracdo 

dizer e falar o nome de alagoinha e de todos os outros municipios 

que estdo sendo convidados entdo nesse ato também esteve 

presente a governadora Raquel lira os deputados federais 

Fernando monteiro como sempre estar presente muito presente 

muito junto do nosso Presidente lula, Umberto costa, Tereza 

leitdo, Pedro campos que também teve voto em alagoinha e Silvio 

costa filho e varios outros ministros entdo ouvir na fala dele e cita 
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alagoinha e cita que todas essas cidades que se deus quiser eles 

vdo investir mais sessenta milhdes pra dar bragos a essas obras 

gue e justamente que a agua chega no municipio e eles vdo agora 

bastecer e investir pra que essa agua realmente chegue nos 

nossos distritos e a gente tem populagdes muito importante com 

a de perpetuo socorro que precisa ser abastecida por essa dgua e 

gue a gente sabe que se existir investimento essa agua chegara 

até os nosso conterrdneos o nosso povo de perpetuo socorro 

entdo e com muita honra que e muita felicidade que eu e outros 

companheiros e também agradeco a deus por essa oportunidade 

de ter vivenciado isso como politica, gostaria de também dizer que 

alagoinha duas mil novecentos e duas familias recebe o fome zero 

ndo e a gente sabe que é em torno de uma média de seiscentos e 

oitenta reais e a gente sabe que o governo do estado criou um 

programa pra as mades de Pernambuco que também sdo 

cadastrada no fome zero que também sdo cadastrada no cadé 

Unico que vao receber também trezentos reais, a gente sabe que 

o governo federal também criou agora o plano uma popanga para 

nossos jovens pra ver se nossa educagdo em nosso pais se os 

nosso jovens se mantem nas escola a gente sabe que ndo sdo 

todos mas a gente sabe que ainda existe muito jovens que ndo 

frequenta a escola ndo frequenta assiduamente por que precisam 

trabalha para ajudar seus pais no sustento e com esse programa 

do governo no jovem do ensino médio ele vai poder concluir tem 

um valor de duzentos reais e ainda tem uma poupanga no final do 

seu curso técnico entdo isso e muito importante em agente pensar 

em educagdo pesar em social e é isso que o governo do partido 

dos trabalhadores penca, penca no povo, falando em 
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trabalhadores sé pra concluir citar aqui na minha fala senhor 

Presidente o movimento de sdbado um movimento de partidos, 

partidos politicos e na minha fala eu falei que se eu estive em 

Arcoverde que estava nosso Presidente lula a governadora Raquel 

lira entdo meu lugar de palanque sera ao lado de todos vocés ao 

lado do povo de alagoinha que e muito importante que todo 

mundo sabe que a minha Unica intengdo de estar na politica de 

alagoinha e trazer as coisas pra alagoinha e ajudar alagoinha e a 

gente tem um governo um governo de nivel nacional agente tem 

senadoras agente tem deputado federais tem estaduais também 

do partido dos govenadores que eu digo e eu ndo canso de dizer 

e pedir a eles por alagoinha entdo vamos caminhar juntos, 

parabenizar todos os nosso pré-candidatos aquelas pessoas que 

comungam com agente e tudo que a gente faz e pelo nosso povo 

e pela nossa populagdo no mais o meu boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, na condigdo 

de lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite a 

todos voto como lider iniciando minha fala queria mandar meus 

sentimentos a toda familia de Gilson ratinho, Zezinho, mocinha 

que deus conforte todos os familiares e amigos nesse momento 

muito dificil também queira mandar meus votos de sentimentos a 

familia de dona Terezinha meu compadre junior e Tonho de do déi 

que deus coloque ela num bom lugar e que deus abengoe a familia 

nesse momento de muita dor que e muito dificil pra cada um que 

perde seu ente querido que deus conforte ai a todos os familiares, 

eu queria falar também sobre a indicagdo que eu entrei hoje da 
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indicagdo da cozinha comunitaria pra alagoinha onde vai ajudar 

muitas pessoas que necessita que precisa e si tratando 

principalmente de refeicdo de alimentagdo nés sabemos que as 

dificuldades que o brasil passa ndo s6 o brasil como nossa cidade 

alagoinha e isso vai ajudar de mais, nés sabemos do projeto do 

governo do estado que estar mandando para todas as prefeituras 

municipais isso dai s6 vem a engrandecer esse programa e 

beneficiar a populagdo de quem realmente precisa, eu vejo que o 

Prefeito também faz seus esforgos eu tenho certeza que alagoinha 

vai ser incluida nesse projeto e dez de ja eu fico muito feliz de 

entra com essa indicagdo e que esse projeto saia pra nossa 

querida alagoinha também queria falar um pouco sobre a 

indicagdo que eu fiz hoje também da estrada ele vai beneficiar 

gene papinho gene papinho de baixo, corredor, lavagem, saco, 

porteiras e de jacentes que nds sabemos que aquela localidade 

precisa ser feito os reparos das estradas com urgéncia que estar 

chegando ai o més de maio més da festa ndo e Lenilson onde nés 

temos nossas noites |4 vereador Lenilson tem |a nos més de maio 

onde nos comemora o més de maio com bastante oragdo com 

muita fé com muita esperanga pra todos ndés espero que esse 

pedido seja atendido e que vaja a questdo do reparo das estradas 

ndo sé daquelas localidades mas em fim do municipio de 

alagoinha que realmente estar precisando de uma manutengdo de 

estrada urgente também voltando um pouco do auto politico da 

gente que foi feito da filiagdo partidaria onde a chapa majoritaria 

eu desejei uma boa sorte mas eu queria fala aqui de Simao o pré- 

candidato e eu desejo boa sorte e eu tenho certeza que vocé vai 

fazer uma boa gestdo e agradecer primeiramente a deus e vamos 
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estar |a todo mundo junto e ndo medir esforgos para lutar pelo 

povo alagoinha e realmente precisa que alagoinha se transforme 

que alagoinha tenha mais cada vez mais oportunidade para o 

nosso povo por que nds sabemos que o objetivo nos que 

participamos da Politica e trazer desenvolvimento e trazer 

oportunidade para nosso povo por isso Simado eu declaro meu 

apoio a vocé que pode ter certeza que estamos juntos a vocé e o 

companheiro Edinho de Nilza e nds sabemos o trabalho onde ele 

passou na cdmara de Vereador também como Presidente deixou 

seu legado deixou sua marca registrada onde fez muito pelo povo 

alagoinhense e eu tenho certeza que vai continuar fazendo, quero 

desejar também ao nosso povo alagoinhense uma boa noite e que 

todos figuem com deus um forte abrago ao vereador bruno de 

Jodo de Caetano. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 82 Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 92 

Sessdo Ordindria serd no dia 16 de Abril de 2024, terga feira no 

horério regimental. Eu 29 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 9 de abril de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 
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Junior Edson Gomes da Silva — 12 Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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